

## 鹰城第三场公车拍卖会成功举行

## 127辆公车有了新主人

剩余百余辆计划下月开拍

□记者 吕占伟

本报讯 6月25日下午,全市公车处置第三场拍卖会在市行政综合楼(市行政服务中心)西门一楼会议室开槌,175人现场竞拍129辆公车,经过4个小时,最终拍出127辆,两辆流拍。起拍总价1712900元,成交价3542500元,溢价1829600元,溢价率106.8%,最高成交价为一款现代维拉克斯(越野),底价65000元,成交价130000元。

拍卖会于当天下午2点开

始,记者注意到,现场竞拍实行跳价增叫的规则,口头增价和举牌紧密配合。

第50分钟,第一轮竞拍高潮出现:在竞拍一款标的35000元,登记日期为2009年9月28日,行程362432公里的丰田GTM7240VB轿车时,现场举牌者口头加价咬得很紧,竞争非常激烈,经过数轮竞价,016号举牌者董先生最终以90000元成功拍下该车,现场响起一片掌声。

3点45分,016号举牌者董先生“再下一城”,拍下本场的“标

王”:在拍卖一辆标的65000元,登记日期为2007年9月10日,行程78997公里的现代维拉克斯(越野)过程中,现场举牌频繁,当竞价飙升至120000元时,012号举牌者和016号举牌者相互逐价,竞价很快被016号举牌者飙至130000元!

“13万一次…13万两次…13万三次…成交!”最终,016号举牌者成功拍下该车,该车最终成为本场拍卖会的“标王”。

据了解,016号举牌者董先生今年50岁,周口籍,在我市做生

意5年了,这是他首次参加我市公车拍卖会。拍卖会前的车辆展示环节他相中了几款车,他是和几位朋友一起参加这次拍卖会的,成功拍下两辆车的他难掩兴奋。

截至目前,我市共举行了3场公务用车制度改革涉及处置车辆拍卖会,共拍出367辆公车。错过这3次拍卖会或虽然参与但未竞拍成功者注意了!我市党政机关一般公务用车待拍卖的还有百余辆,计划下个月全部开拍,届时请留意本报相关公告和报道。

## 我市开展“全国土地日”宣传活动

□记者 杨元琪

本报讯 今年6月25日是第26个“全国土地日”,主题是“节约集约用地,切实保护耕地”。当天,我市国土资源管理部门在鹰城广场设置宣传站点,通过面对面交流、发放宣传材料等方式向广大市民宣传相关政策和法规。

当天上午,记者在鹰城广场看到,国土资源管理部门的工作人员设立好宣传服务台和宣传展板,向过往群众宣传土地知识。“不动产登记是指不动产登记机构依法将不动产权利归属和其他法定事项记载于不动产登记簿的行为。”“根据我国现有法律规定,‘小产权房’违反了《土地管理法》有关规定,不具备合法身份,所以不可能被纳入不动产统一登记。”工作人员现场对群众关心的土地问题作出解答。此外,国土资源管理部门还公布了非法用地典型案例,提醒大家遵守相关法律规定。

## 5岁娃迷路 民警帮忙找到家人

□记者 张静

本报讯 6月25日晚,5岁的含含(化名)和姥姥外出遛弯时不慎走失,被市民发现后报了警,在民警的帮助下,含含终于找到家人。

据市公安局中心路派出所案件侦办大队教导员冯家欣介绍,当晚8点左右他们接到市民报警,称在市区中兴路与建设路交叉口有一个小男孩儿,身边没有家长,可能和家人走散了。随后他们立即赶到现场,可孩子说不清家庭住址和父母的名字,民警就把他带到了派出所。

民警给孩子买来零食和饮料,拿出手机让他玩儿,孩子情绪稳定后说出了自己的名字,还说在七彩幼儿园上学。民警赶紧和七彩幼儿园联系,根据孩子的名字找到了他的家长。晚上近10点,含含的家人赶到派出所。

“晚上跟着我出来遛弯儿,他说要找另外一个小朋友玩儿,没想到转眼的工夫孩子就不见了。”含含的姥姥说,发现孩子丢了她非常着急。

看到孩子在民警的照顾下安然无恙,含含的家人激动地拉着民警的手连声道谢。

## 合唱演出等你来

6月28日免费领票

7月1日新城区开演

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉,经过精心筹备,“歌声送给你”合唱音乐节——纪念建党95周年合唱专场演出将于7月1日下午3点在市文化艺术中心举办,喜欢合唱的市民可免费领票观看,6月28日上午9点开始领票。

据介绍,参加此次演出的共有4个合唱队:黑宝石合唱队、和谐之声合唱队、平顶山合唱团女子室内合唱队、蓝海合唱队。演出曲目有《南泥湾》《乘胜进军》等经典合唱作品。

## 中招考试昨天结束 7月中旬成绩揭晓

□记者 傅纪元

本报讯 昨天下午4点40分,我市中招考试结束,阅卷全面启动。中招成绩将在7月中旬公布。

据了解,昨天下午中招考试结束后,市教育局召集全市各考点汇总试卷,所有考生答题卡用扫描仪准确无误地“拷贝”下来变成电脑版,各科电脑版答题卡将分散到各阅卷点,市教育局将于7月5日组织教师进入阅卷点集中封闭网上阅卷。经过评分、登分、整理、汇总后,成绩将于7月中旬公布,届时考生可登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台,输入准考证号等信息查询中招考试成绩,不再发放纸质成绩单,成绩复核、录取等安排将由市教育局另行通知。

昨天上午,市区某考点内,考生正在进行思想品德科目开卷考试。本报记者 禹舸 摄



## “绿色发展 节能领跑”

## 我市骑友 探访淇河源头

□记者 丁进阳

本报讯 昨天早上7点30分,我市200余名骑行爱好者在鹰城广场集合出发,计划骑行至淇河源头,一路宣传倡导绿色环保。

本次活动由市体育局发起,市自行车骑行协会组织,活动自鹰城广场出发骑行至位于宝丰境内的淇河源头,然后再骑行至平煤神马集团十一矿附近的九牧阁,最后折返。

昨天早上记者提前来到鹰城广场。接近7点30分,骑友们陆续抵达,他们身穿骑行服,头戴骑行帽,装备看上去很专业。有的骑友自行车上还带着音响,边走边欣赏音乐。市体育局准备了印有“绿色发展 节能领跑”的宣传旗帜,骑友们统一将旗帜绑插在自行车上。

平煤神马集团职工虎添翼(网名)说,他坚持骑行已经十多年了,平时自己骑行锻炼,周末会约上骑友一起外出活动。骑行队伍中年龄最小的是正在读小学三年级的赵柄尊,今年9岁的他跟随父亲参加了这次活动。

市自行车骑行协会负责人说,活动消息在报纸上发出后,我市骑友积极响应,几天时间就有200多人报名。

## 卫东区92所民办教育机构签承诺书

## 禁虚假宣传禁抢夺生源

□记者 傅纪元

本报讯 中小学放假前,各种辅导班展开生源抢夺大战。记者近日注意到,每天放学时段,很多学校门口都有办学机构发放传单、游说家长。面对鱼龙混杂的教育培训市场,家长们该如何选择?遭遇虚假招生该找谁处理?6月23日下午,卫东区教体局举行规范招生宣传行为工作会,辖区92所民办教育机构签订《规范招生行为承诺书》,郑重承诺将严格执行招生程序和收费标准。这是我市首次以“承诺书”的形式,对民办教育机构的规范办学提出要求。

## 给民办教育机构 戴上“紧箍咒”

据了解,目前卫东区有民办教育机构92所,其中中学1所、小学2所、幼儿园52所、培训机构37所。按照承诺书要求,暑假期间各民办教育机构应自觉规范招生行为,不得以任何形式发布虚假宣传资料和信息,严禁恶性竞争,抢夺生源;不得以给学生减免费用、发奖金等诱导方式招生,严禁互相造谣中伤。



昨天上午,市实验高中外,辅导班的招生人员在向等待学生的家长发放招生广告。 本报记者 彭程 摄

## 辨别真假辅导班 主要看三点

卫东区教体局提醒家长,鉴别这些机构是否合法,主要看三点:一看该机构是否已接受审批。已通过审批的必须有民办教育办学许可证;二看安全,办学场所所有无消防隐患。一些学校为节省成本在消防安全方面偷工减料,对学生造成威胁;三看授课老

师有无教师资格证。对教音乐美术等特长的老师,还要看他们的毕业证。

另外,市区一些规模较大的辅导机构开办分校,这些学校的地址要与审批下来的办学许可证上的地址一致。

目前,卫东区教体局正在进行民办教育机构整治行动,如果家长遇到办学无资质、虚假招生等违规行为,可拨打7186850举报。